

Az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek tartozásállománya 2019. december 31-i állapot szerint

Az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szervek által jelentett lejárt tartozásállomány összege 2019. december 31-én 71,5 Mrd Ft. A tartozásállomány a 2019. november 30-i állapothoz képest egyenlegében 10,4 Mrd Ft-tal csökkent.

A 71,5 Mrd Ft-ból 1,1 Mrd Ft szállítói finanszírozású, döntően uniós projektekhez kapcsolódó tartozás, amelynek összege nem változott az előző havi adathoz képest. Szállítói finanszírozású projekt esetében a projekt végrehajtásában részt vevő intézményt megillető támogatás összegét közvetlenül a szállító számlájára utalja a közreműködő szervezet, de a kedvezményezett intézmény könyvelésében ki kell mutatni a szállító felé fennálló kötelezettséget mindaddig, amíg annak pénzügyi teljesítése meg nem történik. Amennyiben a kötelezettség lejárt, úgy azt a tartozásállományról szóló adatszolgáltatásban is szerepeltetni kell.

Az összes tartozásból 30 nap alatti 17,4 Mrd Ft, 30 és 60 nap közötti 11,4 Mrd Ft, 60 napon túli lejáratú 42,7 Mrd Ft.

A tartozásállomány teljes összegéből az állammal szemben fennálló tartozás összege 0,2 Mrd Ft, a szállítókkal-szolgáltatókkal szemben fennálló tartozás állománya – amelyből 1,6 Mrd Ft államháztartáson belüli tartozás – 71,3 Mrd Ft.

A tartozásállományból 67,7 Mrd Ft az egészségügyi intézményeknél halmozódott fel (beleértve a járó- és fekvőbeteg szakellátás intézményeit, az egészségügyi ágazati háttérintézményeket, valamint a klinikai központtal rendelkező felsőoktatási intézményeket). A 67,7 Mrd Ft-ból az állammal szemben fennálló tartozás összege 0,2 Mrd Ft, a szállítókkal-szolgáltatókkal szemben fennálló tartozás 67,5 Mrd Ft, amelyből 1,6 Mrd Ft államháztartáson belülré irányul.

Az adatszolgáltatásra kötelezett 661 intézményből valamennyi teljesítette adatszolgáltatási kötelezettségét. Az adós intézmények száma tárgyában 236, ebből kizárólag 30 nap alatti tartozással 117 intézmény rendelkezik.